
元野幌めぐみ幼稚園

　アンケートの回答にご協力をいただきありがとうございました。また、日頃より本園の教育活動に対しまして、深いご理解とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

本園がさらに保護者の皆様に信頼され子どもたちのための教育環境を築いていくために、励みになるご意見・ご感想を数多くいただきましたことも重ねてお礼申し上げます。

皆様のアンケート結果を受け止め、今後の教育活動の充実・改善に活かしていきます。

保護者による学校評価　アンケート結果　２０２３年２月実施　(回収率81％)
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1.子どもは、幼稚園に楽しく通っている。

2.園生活の中で、経験の幅が広がり充実した毎日を過ごしている。

3.子どもは人に対する思いやりの心が育ってきている。

4.園生活を通じて、成長がみられたと思う。

5.子どもは担任の先生に親しみを持っている。

6.職員は、協力し合って保育を行っている。

7.職員は、保護者からの相談に対して丁寧に対応している。

8.職員は、子どもの必要に対して適切なフォローをしている。

9.職員は、子どもの現状を把握し、変化があった時に細やかに対応している。

10.幼稚園の保育（教育）内容は子どもに適切であると思う。

11.園便りやクラス便り、ホームページ、連絡アプリ等で園の情報や活動を分かりやすく伝えている。

12.園の環境（施設、遊具、園庭）は子どもの発達に適していると思う。

13.園の行事は、子どもの発達段階を踏まえ、適切に実施されていると思う。

14.幼稚園は感染症対策をしながら保育を行っている。

15.園では不適切な保育が行われていないと思う。

16.この幼稚園を選んでよかったと感じている。

17.園内で起きた怪我や病気、急な体調の変化に対し保護者に適切に伝え対応している。

18.幼稚園は子どもの安全を考えた防災訓練や指導を行っている。

19.園庭や園内の環境整備に努め、事故防止に配慮している。
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